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5.- CARTA DE SOLICITUD DE TARJETAS DE IDENTIFICACION

Lugar y fecha      
Señores

SERVICIOS DE AEROPUERTOS BOLIVIANOS S.A.

“SABSA”

Presente.-

Ref. : SOLICITUD TARJETAS DE IDENTIFICACION DE ACCESO AEROPORTUARIO 

Señores:

Yo      C.I       en mi condición de      , en representación  legal de la empresa      , solicito a ustedes tengan a bien otorgarnos el suministro de      tarjeta(s) con cargo a esta empresa, conforme la relación siguiente:

(Insertar nombres de los funcionarios)

     
Nuestra Empresa de acuerdo a la Ley concede a SERVICIOS DE AEROPUERTOS BOLIVIANOS S.A. garantía administrativa y económica por cualquier infracción, acto ilegal, daño y/o perjuicio que pudiera ser cometido por nuestro personal en sus instalaciones.

Se deja expresa constancia que el personal para quien se solicita los credenciales de identificación, se encuentra debidamente registrado en nuestra planilla de sueldos, con documentos en el registro personal correspondiente.  No obstante, nos comprometemos a remitir la documentación respaldatoria a simple solicitud de SERVICIOS DE AEROPUERTOS BOLIVIANOS S.A., asegurando en forma concreta que el personal en cuestión, no será una amenaza potencial para el programa de seguridad del Aeropuerto, habiéndose realizado una verificación de antecedentes penales y laborales de los funcionario(s) contratado(s).
Igualmente, nos comprometemos  a llevar un estricto control de tarjetas emitidas con cargo a nuestros representados, como también instruir al personal para que porten la misma en lugar visible durante todo el tiempo que permanezca  en el Aeropuerto, en su caso devolver a SERVICIOS DE AEROPUERTOS BOLIVIANOS S.A. las tarjetas de las personas que han dejado de trabajar para nuestra  Empresa y comunicar a SERVICIOS DE AEROPUERTOS BOLIVIANOS S.A. de  las tarjetas que han sido extraviadas para el tramite pertinente, bajo exclusiva responsabilidad nuestra.

Asimismo, declaro conocer las disposiciones legales vigentes a cuyos alcances y penalidades me acojo en su totalidad.

Atentamente,






Firma y sello de la empresa
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